









                                  (09.07.2009)

Rozlosování soutěží dospělých bylo oddílům rozesláno, v nejbližší době se pošlou i soutěže dorostu – Severomoravská 2.KLD a divize. Tyto dvě soutěže začnou o něco později, v neděli dne 27.09.2009. Znovu připomínám, že povinnost mít družstvo dorostu, platí kromě ligových družstev i pro divizní družstva. Schůze Výkonného výboru, konaná dne 25.06.2009, neschválila nějakou vyjímku pro žádné družstvo divize. Podle názoru většiny ve Výk.výboru mají družstva dostatek možností, jak splnit požadavek účasti dorostu a žactva. 20 startů mladých hráčů za celou sezónu v rámci mistrovských soutěží nebo žáků v turnaji Poháru mladých nadějí. Oddíl se může domluvit s jiným oddílem, který má dostatek mladých hráčů, aby tuto podmínku splnil za něj. Uveřejňuji zde ten příslušný bod Rozpisu SM-divize č.11 e,f,g,h (v minulém zpravodaji č.29 jsem omylem uvedl č.12), kde se jedná o podmínce dorostu:

	11.  Povinnosti
	e) Oddíl, který má družstvo mužů v SM-divizi, musí mít v soutěžním ročníku 2009/2010 zařazeno v některé mistrovské soutěži družstvo dorostu a toto družstvo musí řádně absolvovat celý soutěžní ročník.

f)   Pokud se družstvo dorostu, resp. dorostenek, jehož start v mistrovské soutěži

 podmiňuje setrvání v soutěži družstvo mužů podle písm. e), nepřihlásí do mistrovské

 soutěže ročníku 2009/10, musí jeho mladí hráči v rámci své soutěže (nebo i PMN)

 odehrát dohromady alespoň 20 startů, přičemž jednomu hráči se započte nejvýše 

 8 startů. To je nutno prokázat.

g)   V případě nesplnění podmínek pod písm. e), při použití podmínky pod písm.f), bude příslušné družstvo mužů pokládáno za přednostně sestupující ze SM-divize bez ohledu na jeho umístění.
h)   Není-li oddíl schopen splnit podmínku uvedenou v odst. e) příp. f) vlastními silami, může uzavřít písemnou dohodu s jiným oddílem, který ji splní místo něj. Tato písemná dohoda musí být předložena vedoucímu soutěže nejpozději do 31.srpna 2009.


        Na nahoře uvedené schůzi VV bylo také rozhodnuto o termínu pro zaplacení startovného. Byl zkrácen termín o jeden měsíc! Poplatky se musí uhradit do 31.července 2009. Dbejte prosím na včasné zaplacení poplatků. Způsob platby – viz Rozpis soutěže. 

       Termín zasílání soupisek zůstává do 31.srpna 2009, posílejte svým vedoucím skupin a zároveň na STK. Soupisky zatím zaslal jeden oddíl (pro A a B-družstvo).

       Pro družstva Moravskoslezského kraje (ale i Olomouckého) tu mám jednu zprávu o změně adresy:

Vážení přátelé, 

jenom Vám připomínám, že od 1.7.2009 funguje Moravskoslezské krajské sdružení ČSTV již na nové adrese: 

MS KS ČSTV, Vítkovická 3083/1   702 00 Ostrava - Moravská Ostrava 
Na základě této skutečnosti posílejte již všechnu poštu na výše uvedenou adresu, zejména upozorněte TJ a SK ve vašich krajských sportovních svazech. Obálky se starou adresou budeme používat pravděpodobně ještě do konce roku ! 
Telefony a e-maily zůstávají stejné !!!!!!!! 

V příští předsoutěžní „Moravě“ pohovoříme trochu o rozlosování soutěží.

M.K.

