









                                  (01.09.2009)

Školení rozhodčích III. třídy se konalo dne 29.8.2009 na kuželně Hagemannu Opava. Je velká škoda, že se nezúčastnili někteří přihlášení zájemci. 

Soupisky SM-divize i obou krajů byly zaslány do termínu 31.8.2009. Budou zveřejněny skupináři příslušných skupin.

Stejné snad platí i o obou soutěžích dorostu. Zde bych chtěl jen poznamenat ke druhé soutěži – SM-divizi dorostu, kde se musí upřesnit následující: Družstvo Minervy Opava hraje svá utkání doma v sobotu od 14,00 hodin. Samozřejmě se jedná o sobotu, která je před stanoveným nedělním termínem. Byl k tomu dotaz. Dále důležité doplnění k družstvu KH Břidličná. To hraje své domácí zápasy na kuželně TJ Horní Benešov! Je to tak již druhou sezónu a družstva z loňské soutěže to většinou znají. Chybělo nám to ale poznamenat na rozlosování. Družstvo Břidličné hraje zároveň s družstvem H.Benešova „B“. 

TJ Horní Benešov plní za divizní oddíl Břidličné povinnost mít dorostenecké družstvo. Také družstvo Chvalíkovic již údajně našlo svého „zachránce“. A to z jiného kraje. Zatím k tomu nemám ale žádnou dohodu nebo oznámení.

Věřím, že správný formulář zápisu již mají všechny oddíly i ti, kteří budou zápisy zasílat. Na požádání formulář obratem zašlu, je k dispozici i na webových stránkách ČKA - České kuželkářské asociace. Kromě zpravodajů můžete výsledky sledovat i na webových stránkách severní Moravy.

Všem oddílům mnoho štěstí v soutěžích a žádné disciplinární přestupky.
M.K.

