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                             2. utkání kvalifikace o iii.klm:


SKK Dubňany     
2596
    5:3    (6:6)
   2430
Sokol Chvalíkovice 


KRATOCHVÍLA Zdeněk
405
0:1   (0:2)
 439
 HYNAR Marek

ŠEVELA Ondřej
450
1:0   (2:0)
 399
 HENDRYCH David


DOSTÁL Marek
421
0:1   (0:2)
 430
 HENDRYCH Jakub


ZELENÝ Michal
419
0:1   (1:1)
 423
 ŠUMNÍK Martin


ANTOŠ Pavel
439
1:0   !1:1)
 424
 VALENTA Vladimír


ČERNÝ Josef
462
1:0   (2:0)
 415
 HENDRYCH Josef
rozhodčí:  A.Harcová


POSTUP:  Sokol Chvalíkovice

Odvetné utkání kvalifikace našeho zástupce Sokola Chvalíkovice s týmem JM-divize z Dubňan slibovalo opět dramatický i vyrovnaný souboj. Vyrovnat náskok 6:2 z prvního utkání nemuselo být pro domácí nedosažitelné, protože v sezóně domácí zde většinou vyhrávali s vyšším skóre. A opět to byl podobný souboj jako před týdnem v Chvalíkovicích.

Domácí mají svou sílu v poslední dvojici a také junior O.Ševela podává doma vynikající výkony. Proto se Chvalíkovičtí snažili získat výhry v obou prvních třetinách. Těžký úkol měl M.Hynar. Musel bodovat hned na úvod s náhradníkem domácích. I když nebyl zcela zdráv a v první padesátce po doplňcích hodně prohrával, svou bojovností dokázal nakonec obě dvě dráhy vyhrát. David Hendrych to měl proti O.Ševelovi daleko těžší. Domácí hráč byl lepší a sázel devítky jak na běžícím páse. Stav po první části byl tedy 1:1, ztráta 17 kolků, ale zisk dvou setových bodů, nebylo pro Chvalíkovice tak špatné. Bylo potřeba získat ještě jednu výhru a k tomu vyhrát na třech dráhách. Rozhodující čas k tomu nastal ve druhé třetině. Dubňanskou kuželnou se neslo povzbuzování výpravy Chvalíkovic: „Dři to dři, je třa!“ A oba borci Jakub Hendrych a M.Šumník vynikajícím závěrem dokázali otočit nepříznivý vývoj svých utkání a získat potřebné dvě výhry. Bylo po utkání a mohlo se slavit. Poslední třetina se hrála již jen z povinnosti. Zde obě výhry domácích hráčů ukázaly nakonec sílu domácího týmu. V.Valenta ale přece jen ještě ukořistil jeden pomocný bod, který mohl být za jiného průběžného stavu velmi důležitý. Josef Hendrych neměl proti nejlepšímu domácímu hráči J.Černému příliš šancí, ale i když bylo již rozhodnuto, bojovalo se až do konce. Taktika znamenala úspěch, zatímco domácím se sestavení hráčů příliš nepodařilo. Měli zřejmé více sil věnovat úvodu zápasu. Blahopřání k postupu pro Sokol Chvalíkovice!

Výhra Chvalíkovic znamená záchranu pro TJ Krnov B v Severomoravské divizi a také pro TJ Horní Benešov E v přeboru OL-kraje.
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