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Přestože mne můj předchůdce Slávek Kovář varoval,že nemám vydávat zpravodaj Morava, že si tím jenom upletu na sebe bič a bude mne to stát spoustu dalšího času, rozhodl jsem se,že aspoň občas to zkusím. Obzvláště, když budu mít potřebu něco sdělit, připomenout, upozornit, pochválit (pokárat),….

S menšími obtížemi se podařilo dát dohromady přihlášky od všech družstev v soutěžích řízených VV MS a OL kraje.

Při tvorbě rozlosování jsme se snažili v rámci rozpisů a  podmínek daných rozhodnutím VV, přihlédnout k požadavkům jednotlivých družstev. Bohužel není možné zcela dokonale akceptovat všechny požadavky. Rozlosování Přeboru Olomouckého kraje doznalo větších změn, protože v podkladech došlo k posunu lichých a sudých týdnů a požadavek na hraní domácích zápasů v sudých týdnech tak nebyl dodržen. I tak se zcela jistě objeví několik termínů zápasů, které nebudou vyhovovat Vašim požadavkům (vše do losování prostě zahrnout nelze). Myslím si, že už do rozlosování příliš mnoho změn ani dát nepůjde. Tady je pak spíše prostor pro jednání mezi vedoucími družstev, kteří budou hledat náhradní řešení. Apeluji na Vás se žádostí o co možná maximální vstřícnost při těchto jednáních. Zároveň upozorňuji na ustanovení Soutěžního řádu, část třetí, článek 9, který upravuje podmínky, za kterých je možné odehrát zápas v jiném termínu, než je uvedeno v rozlosování. Já osobně jsem spíše příznivcem vzájemné dohody mezi oddíly než nějakého direktivního přikazování, proto bych rád do těchto jednání vstupoval co nejméně.
Dále upozorňuji na dodržení termínu zaslání soupisek pro podzimní část sezóny do 31.8.2011.

Při tvorbě soupisek mějte na zřeteli, že od loňské sezóny platí změna ustanovení Pravidel kuželkářského sportu o náležitostech soupisek a o startech náhradníků v tomto znění:
Čl. 12
(8) Hráč, který není uveden na žádné soupisce družstva v dané věkové kategorii a uskuteční v příslušné části soutěžního ročníku svůj první start za nějaké družstvo v rámci oddílu, je automaticky dopsán na soupisku tohoto družstva. Tento start se nepovažuje za start náhradníka a hráč může startovat jako náhradník za jiné družstvo v souladu s ustanovením čl. 16 Pravidel.

Čl. 16 
(4) Hráč může absolvovat v každé části soutěžního ročníku tři starty jako náhradník. Po absolvování

třetího startu v podzimní nebo jarní části soutěžního ročníku již může startovat pouze za družstvo, na

jehož soupisce je uveden.
Na závěr uvádím rozšířené kontaktní údaje na moji osobu:
Radek Malíšek

Fischerova 11, 779 00 Olomouc

Tel. zaměstnání 585 238 243, mobil 606 626 322

Email :          radek.malisek@seznam.cz           Náhradní:      radek.malisek@ipsystem.cz 

Přeji všem pěkný zbytek prázdnin   R.M.

