









                                  (14.08.2009)

Rozlosování soutěží musíme zasílat znovu, protože nastala podstatná změna. Družstvo Hagemannu Opava C přenechalo divizní soutěž družstvu TJ Horní Benešov B! 

Termíny i postavení družstev zůstávají beze změny, opravit si budete muset hlavně jen začátky utkání v Horním Benešově Změny u jednotlivých soutěží, které z toho vyplývají, budou tedy následující: V přeboru MS-kraje se začátky domácích utkání Hagemannu Opava „D“ posouvají na 9,00 hodin. V přeboru OL-kraje bude stejně jako v MS-kraji pouze 13 družstev a zde si opravte termíny začátků v Horním Benešově. V SM-divizi nastala jen výměna družstev, jak je uvedeno v odstavci 1. Také je nutno opravit si začátky v Horním Benešově.

Do zahájení soutěží chybí jeden měsíc. Nezapomeňte na včasné zaslání soupisek. 

Kromě zpravodajů jednotlivých soutěží, budete moci výsledky soutěží SM-oblasti (i dalších, co se týkají naší oblasti) sledovat na nově zřizovaných webových stránkách. Adresu včas sdělíme.

Ještě výzva ke školení rozhodčích III. třídy:

Školení rozhodčích III. třídy, které se koná dne 29.8.2009 od 10,00 hodin na kuželně Hagemannu Opava, se mohou zúčastnit i dosud nepřihlášení zájemci! 
M.K.

