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V sobotu 12.6.2010 se konal v Brně aktiv STK České kuželkářské asociace. Na programu bylo m.j.: 

· Způsob soutěží 1.ligy dorosteneckých družstev v této sezóně a v dalších ročnících

· Informace o novele Sportovních technických pravidel (STP)

· Příprava soutěžního ročníku 2010-2011 – složení skupin KL.

A/

Sportovní technická komise ČKA přišla na aktiv s návrhem, pro tuto soutěžní sezónu 1.kuželkářskou ligu dorostenců i dorostenek zrušit a družstva předat do krajské péče. V krajích by se pak měla vytvořit družstva smíšená, nejlepší družstva by postoupila do semifinálových a pak finálových turnajů MČR. Po velmi bouřlivé debatě o tomto problému bylo zatím rozhodnutí o systému soutěží dorostu odloženo. V nejbližší době se STK ČKA znovu sejde a definitivně rozhodne. Budou informována jak družstva, která byla do I.KLD a I.KLDD přihlášena, tak i jednotlivé krajské sekce. Je v zájmu ČKA, aby bylo rozhodnutí oznámeno co nejdříve.

B/

Jak jste si mohli mnozí všimnout, na webových stránkách se objevily některé změny STP. Nejdůležitější pro naše soutěže jsou změny, které se týkají startu náhradníků – článek 12 (8) a článek 16 (4). 

V článku 12 byly vypuštěny odst. 8 a 10 a odst.9 byl přečíslován na 8 a změněn:


Hráč, který není na žádné soupisce družstva v dané věkové kategorii a uskuteční v příslušné 
části soutěžního ročníku svůj první start za nějaké družstvo v rámci oddílu je automaticky dopsán
na soupisku tohoto družstva. Tento start se nepovažuje za start náhradníka a hráč může 
startovat jako náhradník za jiné družstvo v souladu s ustanovením čl.16 Pravidel.

V článku 16 (4) je důležitá a zásadní změna:









Hráč může absolvovat v každé části soutěžního ročníku tři starty jako náhradník. Po absolvování 
třetího startu v podzimní nebo jarní části soutěžního ročníku již může startovat jen za družstvo, 
na jeho soupisce je uveden.

Důvodem těchto změn je určitě snaha zamezit, aby mohli hráči vyšší výkonnosti vypomáhat v nižších soutěžích. Pro většinu oddílů SM-oblasti nebudou mít tyto změny význam. Oddíly, které mají více týmů a hlavně v lize, musejí dávat na zařazování náhradníků velký pozor. Zaprvé, na které soupisce je hráč zařazen nebo se po prvním startu automaticky zařadí a zadruhé, kdy uskuteční svůj třetí start jako náhradník. 

Proto při vypisování soupisek dbejte těchto pravidel. Termín pro zasílání soupisek je 31.srpna 2010.

Ostatní změny, jako n.př. čl.15 – Hostování nebo nový čl.18 – Koule s pasem a další, můžete najít na webových stránkách ČKA.  

C/   Složení skupin kuželkářské ligy.  

O složení skupin I. a II.KLM jsem se zmiňoval již v minulém čísle. Ještě ke III.KLM skupině C: Tato sku-pina je vlastně naše lepší divize – celkem 11 družstev! Letos sem postoupily týmy HKK Olomouc B a Sokola Chvalíkovice. Posledně uvedený tým bude hrát své domácí zápasy na kuželně Hagemannu Opava. Jako dvanáctý tým byl do III.KLM/C zařazen letošní vítěz JM-divize Sokol Machová, který náleží do Zlínského kraje. Bude hrát na kroměřížské kuželně.

Komise rozhodčích oznámila, že semináře rozhodčích pro ligu mají být 4.9.2010 v Praze a 5.9.2010 asi v Olomouci. Ten druhý termín má být využit i pro doškolení rozhodčích II.třídy. Informace k tomu bude ještě včas sdělena.

Přihlášky do soutěží SM-oblasti jsou skoro kompletní. Do divize se již přihlásila všechna družstva, chybí ještě po dvou týmech MS- a OL-kraje. Věřím, že 15.6.2010 budu mít všechny přihlášky.

Ligové soutěže začínají prvním kolem v 36.týdnu, t.j. 11.9.2010. Končí podzimní část v prvním prosin-covém týdnu, 4.12.2010. Stejný termín začínají i naše soutěže, končit se bude o týden později. Na jaře se začíná v lize 15.1.2011, soutěže SM-oblasti již ale 8.1.2011. Termíny okresních přeborů jednotlivců: 19.2.2011, krajské přebory: 12.3.2011. 
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