Severní Morava 04
(14. 10. 2013)
V divizi v tomto kole „vládly“ ženy, které ve dvou případech posunuly hranici rekordu kuželny v jejich kategorii. Jana Frydrychová v Odrách dosáhla výkonu 481 a Jitka Szczyrbová v Lipníku 469. Možná, že i výkon Anny Ledvinové ve Chvalíkovicích (460) je místním rekordem žen, ale to nemám potvrzeno statistikami. Aby toho nebylo málo, tak i Lenka Pouchlá a Věra Tomanová byly nejlepšími hráčkami svých utkání. Odry využily dalšího domácího zápasu a zopakovaly výkon z prvního kola, čímž si udržely vedení. V závěsu je celek Rýmařova. Na konci začínají ztrácet oba celky Hagemannu a Přemyslovice B.
V MS kraji byly v tomto kole, snad až na jednu výjimku (Bohumín) výsledky jednotlivých utkání celkem jednoznačné. Ztrátu bodu zatím stále nezaznamenaly Dobroslavice a Poruba B. Béčko Oder v již zmíněném zápase sahalo po bodech v Bohumíně, jenže poslední blok vyzněl jednoznačně pro domácí, a tak je na bodovém kontě Oder zatím stále nula. V příštím kole již konečně okusí výhodu domácího prostředí a snad nastane obrat k lepšímu.
V OL kraji v souboji o první příčku zdolala doma Břidličná A celek Přerova C a posunula se před něj bez ztráty bodu. Krnov konečně bodoval, když se Jeseníku utkání s ním příliš nepovedlo. Na konci tabulky tak zůstává bez bodu tým Šternberka. Pěkné výkony byly k vidění ve vyrovnaném zápase v Rýmařově, kde hrála Mohelnice. A za zmínku stojí i výkony Benešovských mladíků (Hendrych, Láčík) 453 na těžké kuželně ve Šternberku.
Severomoravská divize
5. kolo
Přemyslovice v Ostravě prohrávaly před posledním duelem jenom o devítku, ale (i přes lepší dorážku) dotáhnout se jim nepodařilo. První blok byl v Rýmařově vyrovnaný. V ostatních domácí hosty přehrávali. M.Dědáček do plných 334. Krásné výkony a vyrovnané souboje byly k vidění na Minervě. Jeseník si nakonec odváží oba body po dalším výkonu přes 2700 kuželek. Bod pro Hranice vydolovala po již zmíněném výkonu A.Ledvinová. Chvalíkovice dosáhly nejhoršího domácího výkonu za posledních 10 let. Utkání v Prostějově bylo jako na houpačce. První blok jasně vyhráli domácí, ve druhém dominovali především zásluhou M.Bilíčka hosté, ale závěr opět patřil domácím. Úvodním rekordem J.Frydrychové  481, který je také výkonem kola, se hosté z Hagemannu nedali zastrašit a třikrát v řadě bodovali. Domácí zadáci měli ale navrch a družstvo Oder dosáhlo celkově výkonu kola 2725. Lipník má velké starosti se sestavou, ale tentokrát to měl ulehčeno, protože hráči Hagemannu C si s těžkými drahami vůbec neporadili.
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Krajský přebor Moravskoslezského kraje

5. kolo
Bohumínské céčko dohánělo v poslední směně výrazné manko, ale protože zadáci nahráli přes 90 kuželek, body zůstaly doma. Hlubina bodovala pouze v prvním souboji, zbytek utkání již byl jasně v rukou Poruby B. Bílovec od začátku doma Frenštát přehrával a nakonec z toho byl kanár. Sedlnice ztratily s Minervou první dva duely, to však bylo ze strany hostů vše a v závěru již domácí major kontroloval výsledek. Poruba A konečně předvedla výkon, jaký bych od ní očekával a z H.Benešova si odváží jednoznačnou výhru s nulou. Poruba dosáhla výkonu kola 2591 a J. Mika i výkon jednotlivců 451. Dobroslavicím doma nevyšel vstup do utkání s Bohumínem B. Od druhého souboje však hosté již nebodovali a, i když byly některé výsledky těsné, celková výhra domácích byla jednoznačná.
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Krajský přebor Olomouckého kraje

5. kolo
Břidličná B si lehce poradila s Litovlí, když pouze uprostřed utkání těsně pustila jeden souboj. Bruntál bodoval v úvodu utkání s HKK Olomouc, hosté si pak vypracovali dostatečný náskok, který v závěru udrželi. Krnov získal první body, ale s dosaženým výkonem asi příliš spokojený nebude. Jeseníku se nevydařila především první polovina utkání. V úvodu utkání o čelo tabulky v Břidličné předvedl domácí J. Večeřa velmi pěkných 450. Hosté z Přerova dokázali dvakrát korigovat bodový stav, ale závěr již patřil domácímu celku. V Rýmařově bylo utkání velmi dramatické a až do posledních hodů nebylo rozhodnuto. Nakonec ani pěkná poslední dorážka J.Mikesky (98) nestačila na celkovou výhru a Mohelnice si odváží zasloužený bod. A přestože dosáhla výkonu kola 2545, ještě může být zklamaná, protože ke dvěma bodům chybělo velice málo. Mladíci v dresu H.Benešova získali rozhodující náskok v kuželkách, a tak Šternberk nadále zůstává bez bodu. Šumperk v prvním bloku trochu ztratil, ale dál již hosty ze Zábřehu k ničemu nepustil. Výkonu kola dosáhl M.Zapletal 463.
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V Olomouci 15. 10. 2012 Radek Malíšek

